Gymnasium

2. Mathematikschulaufgabe

Klasse 9

1. Bestimme die Losungsmenge durch quadratische Ergdnzung.

5x* +5x +96 = 36
2. Bestimme die Losungsmenge mit der Losungsformel:

a) 5x*-8x*-21=0

Ll 4,4

b) 3 X+ 9 X+ 57 0

3. Wie muss man k wahlen, damit die Gleichung kx —4k*x + 2k® =2x*; keR

genau eine Losung hat ?

4, Die beiden Kreise k(A; r=>5 cm)
und k(B; r=7 cm) beriihren
sich im Punkt S.

a) Bestimme das Verhaltnis SC:SD (kurze Begrindung !)

b) Zeige, dass die Geraden CE und FD parallel sind.

5. Zeichne eine 5 cm lange Strecke [AB].

a) Konstruiere den inneren und auf3eren Teilpunkt fur die Teilverhaltnisse t
mit | ©|=0,2.

b) Berechne AT, T.B, AT, und T,B. Zeige dann, dass A und B die Strecke [T,T,]
im gleichen Verhaltnis | T’ | teilen und gib dieses Verhaltnis an.

0. Eine Dachkonstruktion soll nach
nebenstehender Skizze entstehen. ¢
Berechne die Langen a, b und ¢
fur a+b+c=10m b
a
3m 25m 25m
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